



Руководитель краевого управления СК России открыл в Новороссийском казачьем кадетском корпусе класс криминалистики

Сегодня руководитель следственного управления СК России по краю Андрей Константинович Маслов вместе с заместителем председателя комитета Государственной Думы РФ по делам национальностей, председателем экспертной комиссии Совета при Президенте России по делам казачества Николаем Александровичем Долудой и директором Новороссийского казачьего кадетского корпуса Юрием Петровичем Постниковым принял участие в торжественном открытии класса криминалистики в Новороссийском кадетском казачьем корпусе.

В мероприятии также приняли участие сотрудники краевого управления СК России и следственного отдела по городу Новороссийску, представители краевой и городской администрации.

Первых выпускников Новороссийский казачий кадетский корпус выпустил в 2011 году. За 15 лет работы учреждение окончили 480 кадет. Упор в образовательном процессе сделан на формирование у кадет прочных знаний, в воспитании - на развитие личности патриота Кубани на основе изучения исторически сложившихся традиций кубанского казачества и подготовке к службе Отечеству, как на военном, так и на гражданском поприще.

Руководитель регионального управления СК России А.К. Маслов отметил, что ведомство активно взаимодействует со Всероссийским Казачьим Обществом в рамках заключенного Соглашения о сотрудничестве. Офицеры и обучающиеся профильных кадетских классов СК России и казачьих молодежных объединений вместе принимают участие в героико-патриотических и праздничных мероприятиях. Ведомство продолжает активно участвовать в воспитательной работе молодежи, и открытие класса криминалистики в корпусе – очередное этому подтверждение.

Также глава регионального ведомства подчеркнул, что обучение в кадетских классах – это большая честь, доверие и ответственность, ведь каждый из кадет делает шаг к профессии, связанной с защитой Родины и законных прав ее граждан.

Общеобразовательная программа «Юный следователь» поможет кадетам изучить работу следователей и криминалистов, повысить уровень правового образования и культуры, с ее



помощью при участии наших коллег ребята обретут новые знания, их кругозор и мышление расширятся, - выразил уверенность А.К. Маслов.

Н.А. Долуда поблагодарил сотрудников СК России за участие ведомства в воспитании молодого поколения и оказываемую поддержку российскому казачеству.

Завершением торжественной части мероприятия стала церемония перерезания красной ленты, давшая старт обучению.

Гости и кадеты осмотрели созданный следственным управлением криминалистический класс, который оборудован тематическими информационными плакатами, учебно-методическими пособиями о следственной деятельности, а также образцами основной криминалистической техники. Следователь-криминалист не только рассказал ребятам о возможностях современной криминалистической техники, находящейся на вооружении в Следственном комитете, но и предоставил каждому возможность практически ее применить.

Первыми слушателями открытого урока стали кадеты, чьи родители выполняют служебный долг в зоне специальной военной операции. Выступая перед учащимися и педагогами, глава регионального ведомства помимо доброго напутствия и пожеланий успехов в обучении, подчеркнул, что сотрудники следственного управления по краю всегда готовы оказать помощь и содействие в овладении новыми знаниями. Ребятам был продемонстрирован следственный портфель со всем необходимым для работы на месте происшествия для обнаружения, фиксации и изъятия объектов и следов, который был подарен классу.

Затем руководитель СУ СК России по Краснодарскому краю А.К. Маслов и директор Новороссийского казачьего кадетского корпуса Ю.П. Постников подписали соглашение о сотрудничестве. Стороны договорились о проведении совместных мероприятий, направленных на культурное и патриотическое воспитание молодежи.

В завершение встречи молодые кадеты-казаки и преподаватели корпуса поблагодарили офицеров ведомства за новый класс криминастики и наглядную демонстрацию профессий следователя и криминалиста.

Несмотря на то, что новогодние праздники завершились, юные кадеты не остались без внимания - ребятам от коллектива следственного управления по краю были вручены подарки. Также корпусу был преподнесен памятный подарок, который кадеты смогут использовать в учебных целях.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



11 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1852497>